

Előterjesztés
a képviselő-testület 2022. március 24-én tartandó ülésére

Tárgy: Beszámoló az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2021. évi szakmai tevékenységéről
Előterjesztő: Tóth József polgármester
Előkészítő: dr. Sivák Anita jegyző
Molnár Jánosné vezető-főtanácsos
Bíró István igazgató
Ferenczné Fajta Mária könyvtárvezető
Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság
Ikt.sz.: I/5488-1/2022.
Melléklet: Beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény szabályozza a helyi közművelődési tevékenység feltételrendszerét, valamint az állam az önkormányzatok feladataként határozta meg a települési könyvtári ellátás biztosítását.

Jelen beszámoló összefoglalóan tartalmazza az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár intézmény 2021. évi szakmai tevékenységét, valamint jogszabályi előírás alapján önálló dokumentumban, kötelezően megadott formai szempontok alapján mutatja be a városi könyvtár munkáját.

Az intézmény 2021. évi tevékenységét elsősorban a fennálló veszélyhelyzetben hozott járványügyi korlátozások határozták meg, így elmaradtak az év első 5 hónapjára tervezett városi rendezvények. A beszámolóból megismerhetjük az intézmény személyi és tárgyi feltételeit. A szakmai munka keretében bemutatja az elmúlt év programjait, ezen belül a városi rendezvényeket, a szórakoztató programokat, fesztiválokat, az intézményi programokat, amatőr művészeti és alkotó csoportokat.

A városi könyvtár beszámolója szintén átfogó képet mutat a szakmai munkáról, melynek szerves részét képezik a jogszabályi kötelezettség alapján összeállított táblák.

A könyvtár, mint közösségi tér, színtere a kikapcsolódásnak, a tanulásnak, az alkotásnak, az inspirációnak és a találkozásoknak. A járvány miatt hozott védelmi intézkedések függvényében teljesültek a 2021. évi munkatervben meghatározott vállalások és feladatok. A könyvtári szolgáltatások elérését, valamint a programok, rendezvények szervezését is az éppen aktuális járványügyi szabályozás határozta meg.

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, véleményével, javaslatával kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2022. március 11.

Tóth József
polgármester

Határozati javaslat
...../2022. (III. 24.) határozat

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár 2021. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés melléklete szerint elfogadja.
2. A Képviselő-testület felkéri az Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár igazgatóját, hogy a beszámolót tegye közzé az intézmény honlapján, valamint gondoskodjon a dokumentumok megyei könyvtár részére történő továbbításáról.

Határidő: 2022. március 31.
Felelős: Bíró István igazgató